

# 我州迅速贯彻落实全国全省安全生产电视电话会议精神

本报讯(记者 郭广智)8月15日,国务院组织召开全国安全生产电视电话会议,传达学习习近平总书记、李克强总理对安全生产工作的重要指示精神,通报全国近期重特大事故,深入分析当前安全生产形势,安排部署重点行业领域、重点部位安全工作。

会议结束后,省政府及时安排部署召开全省安全生产电视电话会议,对当前全省安全生产重点工作进行再安排再部署。

会议强调,各地区、部门、单位要按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求,切实落实好企业安全生产主体责任,各级政府属地安全监管责任,行业部门安

全监管直接责任,安监部门综合监管责任;要进一步强化安全生产工作措施,迅速部署开展危险化学品和易燃易爆物品安全专项整治,深入开展安全生产大检查和重点行业领域的专项活动,加大全省安全监管执法力度,强化源头治理,全面彻查隐患。

会议要求,各地区、部门、单位要按照“三严三实”专题教育要求,进一步恪尽职守,紧盯薄弱环节,继续加大督查、检查和联合执法力度,不折不扣地执行好安全生产法律法规标准,把国务院和省委、省政府的部署落到实处,确保全省安全生产形势持续稳定好转。

会上还宣读了青海省安全生产委员会关于进一步加强全省安全生产工

作的紧急通知。

黄南州设分会场,州安委会成员单位、同仁县安委会成员单位及消防支队、石油、石化企业等单位参加了视频会议。

会议结束后,副州长先巴作了讲话,他说,从我州来看,今年以来全州安全生产形势总体稳定向好,但基础仍然不牢,隐患大量存在,一些行业领域事故灾害频发。各地区、部门、单位迅速贯彻落实全国、全省会议精神,充分认识做好安全生产工作的极端重要性,进一步强化责任,严格监管,坚决堵塞漏洞,为全州经济社会和谐发展创造安全环境。并对重点行业、消防、水利等安全工作作出具体安排。

## 一方有难 八方支援

### 我州及时研究部署积极支援天津“8·12”事故受灾地区

本报讯(通讯员 赵岩)天津市滨海新区发生“8·12”特别重大事故后。8月14日,州委召开紧急会议,就黄南州力所能及及支援天津相关工作进行了研究部署。

近年来,天津市在开展对口援青工作中,特别是滨海新区直接帮扶黄南,在资金、项目、干部学习交流等方面做了大量富有成效的工作。作为受援地区,为表达黄南与天津人民一道抗击事故灾害的信心和决心及感恩之意,州委、州政府分别向天津市委、市

政府和滨海新区区委、区政府发出慰问信,并向天津市滨海新区捐款50万元,发扬中华民族“一方有难、八方支援”的优良传统,支持滨海新区尽早恢复生产生活秩序。

同时,由州卫计委负责立即从全州医疗单位抽调政治素质高、业务精湛的医护人员,组建医疗救援小分队,并建立青年志愿者服务小分队可随时赶赴天津开展医疗救助和志愿服务工作。

会议结束后,州委副书记刘大业

召集天津援青指挥部、黄南州宣传、医疗卫生、共青团、财政、州对口支援办等部门主要负责人,对支援天津相关救灾工作进行了具体部署。

又讯 天津对口支援黄南州企业青海聚能活力源饮料有限公司,在“8·12”爆炸事故后,第一时间启动公司捐助应急预案。8月13日凌晨2点第一时间派出人员到达救助现场,为滨海新区受灾群众提供该厂生产的价值200万元的“瀚”度矿泉水4900箱,分两批次由上海调送达事故地点。

## 多杰热旦赴我州调研贯彻落实省委十二届九次全会精神情况

本报讯(记者 郭广智)8月12日至14日,省委常委、省纪委书记多杰热旦带领省纪委常委、巡视员、监察厅副厅长姜海青等一行深入我州河南、泽库县,就贯彻落实省委十二届九次全会精神和党风廉政建设“两个责任”落实情况进行了调研检查。

多杰热旦强调指出,要围绕全面从严治党新要求,紧密结合黄南州的实际,层层传导压力,将主体责任传导到县、乡镇党委及各部门和基层单位,做到“全覆盖”。要完善工作机制,把握工作内在联系性,有对策有创新地开展工作,进一步化解矛盾,加大对落实“两个责任”的宣传力度,真正做到同研究、同部署、同检查、同落实。要层层建立报告制度,加大监督检查,完善考核机制。突出工作重点,加强纪律建设,把纪律和规矩挺在前面,调整工作思路,处理好“纪”和“法”的关系,纪律严于法律,把纪律立起来、严起来,执行到位。加强日常监督,要深入贯彻落实中央八项规定精神,持之以恒抓“四风”,加大点名道姓公开曝光力度,不断释放执纪必严、执纪必严的强烈信号,巩固扩大纠正“四风”工作成果,坚决防止“四风”问题反弹。强化纪律审查力度,要重点查办十八大后不收斂、不收手,问题线索反映集中、群众反映强烈,现在重要岗位且可能还要提拔使用的领导干部。要把违反中央八项规定精神的行为列入审查重点,作为纪律处分的重要内容,重点查处十八大以后、中央八项规定出台以后、群众路线教育实践活动以来的顶风违纪行为,按照纪在法前、党纪严于国法,依纪依规开展纪律审查。强化执纪监督,加强对关键领域的监督检查。尤其在选人用人、工程项目、矿产资源、土地出让、工程招投标、政府采购等方面加强监督,强化廉政风险防控和监督检查,增强制度执行力,用监督责任的落实保证主体责任的落实。

## 州委中心组召开学习(扩大)会议

本报讯(记者 王玉兰)8月18日,黄南州委中心组召开学习(扩大)会议。

会议传达了学习了全国农村牧区基层党建工作座谈会精神,全国优秀共产党员表彰会议精神及习近平总书记和刘云山的讲话精神以及中共中央组织部《关于表彰全国优秀共产党员的决定》精神,全省深化改革领导小组第十二次全体会议精神和骆惠宁书记和郝鹏省长讲话精神,骆惠宁书记在传达学习中央统战工作会议精神时的讲话。会议还传达学习《青海省党风廉政建设责任制检查考核办法(试行)》、《2015年党风廉政建设责任制检查考核目标》及《2015年年中党风廉政建设责任制检查考核工作方案》以及省委常委、纪委书记多杰热旦来黄南调研检查时的讲话精神。

学习会上,州委书记巨克中作重要讲话。他强调,州委组织部和州民政局尽快拿出落实好会议精神和工作任务的明确方案,四县县委认真学习全国农村牧区基层党建工作座谈会精神,认真研究,落实会议精神,8月底前完成精准扶贫识别张榜公布工作,力争得到群众认可。年底召开全州乡镇党委书记会议,建立乡镇党委书记中心工作培训机制;深化改革到了关键节点,梳理好下一步改革任务;四县县委、机关党委认真学习中央统战会议精神,坚持问题导向,增强工作的针对性,要有具体的工作载体,积极探索我州统战工作的实施意见;州纪委要落实党风廉政建设任务清单,党组、党委书记认真开展调研,召开专题会议。相关部门履行好主体责任。

州委中心组成员,四县县委、州直各部门、各单位主要负责同志参加了会议。州委书记巨克中主持会议。

## 河南县法院:运用典型案例强化警示教育

本报讯 近日,河南县法院组织全体干警认真传达最高人民法院《关于在“三严三实”专题教育中运用典型案例强化警示教育的通知》精神,通报了近期查处的干警违纪违法典型案例。

干警纷纷表示,要汲取深刻教训,充分认清党风廉政建设和反腐败斗争的长期性、复杂性和艰巨性,做到警钟长鸣;要坚定理想信念,牢固树立社会主义法治理念和政法干警核心价值观,筑牢拒腐防变的思想道德防线;要遵守党纪国法,自觉守住做人、处事、用权、交友的底线,要严格遵守党的纪律、国家法律和审判工作纪律,切实做到心中有敬畏、行为有底线,任何时候都要自觉接受监督,不滥用权力,确保公正高效廉洁司法。

## 青海省预防职务犯罪宣讲团来我州巡回宣讲

本报讯(实习记者 陈思超)8月18日,州纪委、州检察院邀请青海省预防职务犯罪宣讲团在州会议中心开展了以“预防职务犯罪、促进公正廉洁”为主题的巡回宣讲活动。

宣讲中,宣讲团成员紧紧围绕当前党风廉政建设的形势、典型案例、诫勉劝廉等题材,用图文并茂的演讲方式,解读了职务犯罪对自身、家庭乃至国家的危害。

本次宣讲活动,从不同的角度给党员领导干部上了一堂生动、形象的预防职务犯罪警示教育课,教育每位领导干部要从中吸取教训。

据悉,省预防职务犯罪宣讲团分别在河南、泽库、同仁县进行了巡回宣讲。



宣讲会场。陈思超 摄

(上接一版)武警黄南支队一首铿锵有力的《大刀进行曲》拉开了歌咏活动的帷幕。从《保卫黄河》到《游击队之歌》,从《山丹丹花开红艳艳》到《草原上升起不落的太阳》,从《祖国不会忘记》到《走向复兴》,一首首耳熟能详的、豪迈、雄壮的歌曲回响在耳旁,一首首穿越时空的经典歌曲,仿佛把人们带回到硝烟弥漫、战火纷飞的峥嵘岁月,不时博得观众阵阵热烈的掌声。尤其是泽库县委县政府参演队表演的情景剧《母亲的家书》将活动推向了新的高潮。

“烽火连三月,家书抵万金”。中国人民永远牢记民族英雄赵一曼可歌可泣的抗日事迹。1936年8月2日,赵一曼同志被日本鬼子残忍杀害,年仅31岁,她留存世上的仅有一封写给儿子的家书,笔迹匆匆,表达了一个即将走向刑场的母亲泣血的爱,有遗憾

有诀别有叮咛,体现了一个革命者大无畏的牺牲精神和为国捐躯的大义凛然……同仇敌忾,慷慨赴难的情形仿佛就在眼前。家书中“……母亲因为坚决地做了反满抗日的斗争,今天已经到了牺牲的前夕了……母亲不用千言万语来教育你,就用实际来教育你。在你长大成人之后,希望你不要忘记你的母亲是为国而牺牲的!”的话语以及演员的激情演出,音、诗、画三者的完美结合,让现场很多观众心潮澎湃、潸然泪下。

精彩的节目、演出的气氛、现场观众的热情逐渐融化了先前阴沉的天气,天空渐渐明朗起来,阳光透过云层铺洒大地。一曲《走向复兴》让现场观众顿时情绪激越、热血沸腾。永远牢记由鲜血和生命铸就的中国人民抗日战争的伟大历史,牢记中国人民为维护民族独立和自由、捍卫祖国主权和

民族尊严建立的伟大功勋,牢记中国人民为世界反法西斯战争胜利做出的伟大贡献,倍加珍惜来之不易的幸福生活;倍加珍惜全州社会稳定、经济持续发展、民族团结、人民安居乐业的社会局面融入在祖国一起走向复兴创造辉煌的大型舞蹈表演中。

不能忘却的纪念,让我们永远牢记历史,勿忘国耻,珍爱和平,开创未来。全州各级党组织和各族干部群众团结一心,奋发有为,一心一意谋发展,聚精会神搞建设,为扎实推进平安黄南、小康黄南、幸福黄南、美丽黄南、奋进黄南而努力奋斗。

经过激烈角逐,泽库县委县政府演出队荣获一等奖;州卫生系统、驻训部队获得二等奖;州政府系统、州宣传文化广电系统及州农林水利环保系统获得三等奖。